

“升级新标准,塑造新形象”系列报道十八

## 赣州南康体彩网点面貌一新



今年,随着购彩群体规模的扩大,对网点经营提出了新的要求和挑战。有些门店业主对市场变化准备不足,对场所的硬件和形象环境投入不足,无法顺应当前市场需求。为提升彩友购彩体验、提升体彩品牌形象,江西体彩中心统一部署,在全省打响了一场轰轰烈烈的“门店建设”战役。

近期,赣州市南康区体彩专管员林石钟奔走于销售门店,查看网点建设情况,指导业主上报建设材料,帮助他们在通过验收后领取建设补贴。谈到网点建设工作,林石钟感慨道:“今年7月底开展门店建设工作以来,我遇到了很多困难,但也有很多收获,通过这项工作,了解到购彩者的需要,加强了与业主之间的沟通。刚开始,一些业主不理解,工作一度停滞,后来我反复走访网点,认真听取业主与购彩者的意见,召集辖区网点业主召开动员会,从营销理念、购彩环境、服务水平等方面逐一耐心向网点业主解说,部分网点逐步认识到形象建设的重要性,南康区

的体彩门店建设顺利开展了下去。”

## 新店耀眼 吸引新老彩友光顾

南康区 06339 网点业主卢圣海介绍,这次形象升级除了网点变得整齐干净,改变最大的还有招牌。以往他的网点的招牌不是很抢眼,常常淹没在夜晚的漆黑中,就算门店处于客流量大的地段,平时进店的仍是那些老彩友。改造后,门店晚上灯光一开,就在整条街脱颖而出,相当醒目,吸引了不少新彩友进店。店内还重新进行了合理布局,环境大大改善,干净整洁的环境不仅让销售人员舒心,彩友也愿意多停留。

网点装修竣工后,吸引了很多新彩友进店,小曹就是其中之一。进店购彩几次后,小曹成为业主的好朋友,还带来一些朋友常到网点喝茶论彩,这里成了大家休闲聚会的好去处。小曹说:“很早就知道这里有一家体彩网点,以前路过看到店内有些阴暗,不敢进门,现在看见醒目的LED屏滚动播

放体彩信息,还有大乐透电子奖池牌也光彩夺目,不自觉地就想进店看看。业主为人好,我会常来。”

## 后来居上 业主鼎力支持建设

06305 网点销量一直比较稳定,位居南康区前列,谈到门店建设,业主黄志军表示赞同,但由于平时妻子守店没有空闲,他本人在外面还有生意要照顾,打算要等生意结束后再进行建设。专管员林石钟几次上门均无功而返,可时间不等人,不能因为他耽误了南康区门店建设的进度。

在林石钟的再三邀请下,黄志军参观了几家装修好的体彩门店,看到一家家网点焕然一新,设备齐全、环境舒适,他终于心动:“我之前的想法有些滞后,原以为只要有销量,环境可以慢慢改善,现在我的网点落在别人后面,再不抓紧做好建设就会被淘汰。”黄志军还特意请林石钟帮忙,介绍之前装修门店最有经验的师傅为他网点装修,尽可能做到事半功倍。

短短几天,黄志军的门店装修一新,门前招牌换成了崭新的铝塑板店招,下方增添了新的LED显示屏,滚动播放着最新的体彩活动信息,两边的玻璃门明亮干净。走进店内,墙面经过了重新粉刷,天花板做了吊顶,地面贴上瓷砖更显高档,店面清爽整洁,让彩友们进店感觉舒适。

谈到这次形象建设,黄志军十分满意,“虽然建设时间比较晚,但我走访其他建设好的网点后,取长补短,还特意采纳了彩友的建议,游戏专区设置更加合理,购买了大投注桌,重新装修了两个卫生间,力争在服务上做到最好。我的装修费用远远超过了补贴金额,一切为购彩者着想,钱都用在了实处。”

## 新店开业 享受补贴装修高档

31004 网点是南康区新增的一家体彩店,业主陈海萍是当地人,购彩几年后,萌生了开一家体彩网点的想法。联系到专管员林石钟后,了解了开店的要求,陈海萍说干就干,准备装修

店面时,知江西体彩正在开展门店建设,有费用补贴。陈海萍喜出望外,本来担心经费不足,这下可以放心大胆地把店面装修得漂亮精美。

这家新店装修严格按照标准统一设计布置,店内硬件设施齐全,整体环境宽敞整洁,设置了销售区、资讯区、高频区与茶水休息区,配备了崭新的电脑、电子走势图等,彩友可以在这里尽情观看比赛,随时上网查询体彩相关资讯;“高大上”的设施为彩友提供了舒适的购彩环境。该店开业当天人气爆棚,不少兴致高昂的彩友齐聚于此,前来体验。

体彩网点通过形象建设改善环境,提高对购彩者的服务水平,不仅令网点在销售中受益,也让体彩中心在管理上获得更多支持。目前,在不到三个月里,南康区已有64个体彩网点进行了形象提升改造,改变了南康区体彩门店的整体形象,不仅获得了业主的认同,也获得了彩友们的点赞。

(朱龙豪)

## 单期通吃排列5 排列3 一等奖

体彩排列5和排列3第18306期11月9日开奖,当期排列5开奖结果为00058,排列3为000。赣州市宁都县黄陂镇07318网点中得江西省唯一一注一等奖,此外还揽获32注排列3直选,奖金合计13.32万元。

苏先生是本次排列5和排列3的中获者。他兑奖时表示,玩体彩是每天生活中开门的第八件事,哪天不参与,睡觉都不踏实。苏先生投注时往往跟着感觉走,如果当天分析出的号码特别有把握,便会多倍投注,如果感觉平平,就买10块钱的献个爱心。他说,近期排列3双号发力频频,连续开出全单全双的偏态组合,他感觉开出“豹子号”的概率较高。

谈起体彩排列型玩法,苏



先生讲得头头是道,俨然是大玩家,因为研究了半天觉得000这组号码越看越喜欢,所以果断加大了投注,最终抱得

大奖归。在如今的购彩群体中,涌现出越来越多的技术型购彩者,科学投注、理性购彩的理念也日渐深入人心。(刘强锋)

## “瓷都”彩友命中排列5

11月16日,体彩排列5开奖,中奖号码为38327,景德镇市03021体彩网点彩友中出一注10万元一等奖。

11月19日一早,中奖者吴先生来到体彩景德镇分中心兑奖。据吴先生自述:“我非常喜欢

买排列3和排列5,每天都要投注,而且只买定位复式,排列3、排列5各一注。排列3以前中过好几次奖,排列5没中过,不是差一个数字,就是位置不对。这次终于中奖了,希望这样的好运今后能再次降临。”(黄继军)

